Jak na bonusové stromy

Zadani

Kazdé &islo v miizce signalizuje poéet stromil v sousednich polickach, a to i diagonalné. Zadny
strom vS§ak nemlze horizontdlné, vertikalné ani diagonalné sousedit s dal§im stromem a zddny
strom se nesmi objevit ve stejném policku, jako je ¢islo. Podafi se vam zjistit, kde jsou
jednotlivé stromy zasazeny? Jeden strom jsme jizZ doptedu odkryli.
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Jedna z mozZnosti jak postupovat by mohla zacit takto:

1. Oznacim vSechna pole kolem oznac¢eného stromu (modra poli¢ka, na nich uz stromy byt
nemohou) ...
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... a pole kolem cisel 0 (zelena policka, ani tady Zadny strom byt nemuze)



2. V pravém dolnim rohu je pole s Cislem jedna, "jeho" strom ale mtize byt uz jen na jednom
misté (zluté pole)...
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... a protoze toto pole sousedi s jednickou, mohu oznacit dalsi pole, kde stromy uz byt nemohou
- modra pole)

3. Kouknu na Zluté oznacenou trojku, dva zbyvajici stromy mohou byt jediné¢ na modrych
polich ...

(0 2
1
E 2
3 1
£ 5 2
2 318
2 2 5
1
£ 2 D18
p 1

... a kolem zelen¢€ oznacené dvojky mohu vyznacit dalsi pole, kde uz stromy byt nemohou.



4. Kouknu na dalsi trojku (Zlutd) a vidim, Ze stromy kolem ni mohou byt jedin€ na modrych
polich ...
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... amohu oznacit dalsi pole "zakézand" pro stromy
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5. A pokracuji az do Uplného vitézstvi.
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